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令和６年度性暴力対策アドバイザー派遣事業の状況について 

 

１ 令和６年度派遣実施状況について 

（１）派遣実績 

公立 私立 

その他 計 小学校 

低学年 

小学校 

中学年 

小学校 

高学年 
中学校 

高等 

学校 
特支 

小学校 

高学年 
中学校 

高等 

学校 

28 27 349 119 44 28 － 1 2 10 608 

 ・派遣アドバイザー数：６５名 

 

（２）アンケート結果概要 

  【小学校低学年】（回答校数：２７校・回答者数：3,057 名） 

 

 
はい いいえ 

わから 

ない 

無回答 

無効回答 

じぶんだけの「だいじなところ」は「たいそうふくでかくれると

ころ」ですか 

94.6% 5.1% - 0.3% 

ほかのひとの「だいじなところ」は、みてもいいですか 6.3% 93.4% - 0.3% 

ほかのひとの「だいじなところ」は、さわってもいいですか 0.2% 99.3% - 0.5% 

じぶんの「だいじなところ」は、ひとにみせてもいいですか 0.2% 99.1% - 0.7% 

じぶんの「だいじなところ」を、ひとにさわらせてもいいですか 0.0% 99.3% - 0.7% 

 

 

資料１ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

じぶんの「だいじなところ」を、ひとにさわらせ

てもいいですか

じぶんの「だいじなところ」は、ひとにみせても

いいですか

ほかのひとの「だいじなところ」は、さわっても

いいですか

ほかのひとの「だいじなところ」は、みてもいい

ですか

じぶんだけの「だいじなところ」は「たいそうふ

くでかくれるところ」ですか

はい いいえ わからない 無回答・無効回答
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【小学校中学年】（回答校数：２４校・回答者数：2,730 名） 

① 授業の内容は、わかりやすかったですか（あてはまるものに〇） 

    ・９７．８％が、わかりやすかった・まあわかりやすかったと回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

  （そう思った理由を教えてください） 

  ・話が区切ってあったから。順序立てて話していたから。 

  ・イラストがあったから。 

・クイズがあったから。 

・最後にまとめがあったから。 

  ・「だいじなところ」の約束について、そうしてはいけない理由まで教えてくれたから。 

  ・イヤなことがあったときの対応について、色々なパターンがあることを教えてくれたか

ら。 

  ・つまらなかったから。 

 

② これからの生活に役に立つと思いましたか（あてはまるものに〇） 

   ・９７％が、役に立つと思う・まあ役に立つと思うと回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

  （そう思った理由を教えてください） 

  ・みんながこの約束を守ってくれたら、安心して生活できると思ったから。 

  ・これからの生活で気を付けることができるから。 

  ・今日の授業を受けて相談していいと知った。相談できる大人がいっぱいいるということが

分かったから。 

  ・自分はされても気にしないことでも、他の人が嫌だと思うことがあることを知ったから。 

   親友のような人でも約束を守らなければいけないと知ったから。 

 

89.7%

8.1%
1.8% 0.3% 0.1%

わかりやすかった

まあわかりやすかった

ややわかりにくかった

わかりにくかった

無回答・無効回答

81.5%

15.5%

1.7% 0.7% 0.7%

役に立つと思う

まあ役に立つと思う

あまり役に立たないと思う

役に立たないと思う

無回答・無効回答
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  ・やめてと言えないときは逃げていいとわかった。 

  ・いいか悪いかがわからなくなりそう。 

 

【小学校高学年】（回答校数：３８校・回答者数：3,707 名） 

①授業の内容は、わかりやすかったですか（あてはまるものに〇） 

   ・９８．４％が、わかりやすかった・まあわかりやすかったと回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

  （そう思った理由を教えてください） 

  ・スライドが見やすかったから。 

  ・境界線のことを分かりやすく、透明バリアと教えてくれたから。 

  ・近くの人と話す時間があり、考えを深めたり確かめたりできたから。 

  ・事例が多く感じてわかりにくかった。 

・境界線や性暴力がごちゃまぜになったから。 

 

②これからの生活に役に立つと思いましたか（あてはまるものに〇） 

  ・９８．３％が、役に立つと思う・まあ役に立つと思うと回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

  （そう思った理由を教えてください） 

  ・自分が「イヤ」と思ったら、はっきりと「イヤ」と言ったり、大人に相談したりしていい

ことがわかったから。 

  ・「イヤ」と言うことが悪いことではないということがわかった。 

  ・相手が「イヤ」だと感じることをしているかもしれないと改めて思ったから。 

  ・人によって境界線が違うということがわかったから。 

  ・友達との関わり方を見直すきっかけになったから。 

  ・大人になっても距離感は大切だから。 

83.7%

14.7%

1.2% 0.3% 0.1%

わかりやすかった

まあわかりやすかった

ややわかりにくかった

わかりにくかった

無回答・無効回答

80.6%

17.7%

1.2% 0.4%
0.2%

役に立つと思う

まあ役に立つと思う

あまり役に立たないと思う

役に立たないと思う

無回答・無効回答
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  ・人間関係がより良いものになりそうなことを教えてくれたから。 

・自分の境界線がピンチなときの対処法が分かったから。 

  ・相談してもいいということを知ったから。 

  ・相談の場があるということを知ったから。 

  ・ニュースで「性暴力」という言葉を最近よく聞くから。 

  ・自分は境界線を気にしないので、あまり役に立たないと思った。 

  ・今後も性暴力にあうことはないと思うから。 

  ・性犯罪にあった後に「やめて」と言っても意味がない気がするから。 

 

【中学校】（回答校数：９校・回答者数：1,944 名） 

①授業の内容は、わかりやすかったですか。次の項目それぞれについて教えてください。

（あてはまるものに〇） 

   ・全ての項目で、約９６％以上がわかりやすかった・まあわかりやすかったと回答。 

 

 わかりやすか

った 

まあわかりや

すかった 

ややわかりに

くかった 

わかりにくか

った 

無回答・無効

回答 

「境界線」の話 82.5% 14.7% 1.5% 1.0% 0.3% 

性暴力ってどんなこと？ 78.6% 18.4% 1.7% 1.1% 0.2% 

性暴力ってなんで起こるの？ 78.6% 18.4% 1.7% 1.1% 0.2% 

もし性暴力にあったら 78.3% 19.0% 1.4% 1.0% 0.3% 

 

 

  （そう思った理由を教えてください） 

  ・話し合う時間があって、より考えを深めることができた。 

  ・事例があってわかりやすかった。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

もし性暴力にあったら

性暴力ってなんで起こるの？

性暴力ってどんなこと？

「境界線」の話

わかりやすかった まあわかりやすかった ややわかりにくかった

わかりにくかった 無回答・無効回答
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  ・性暴力にも色々な種類があることがわかった。 

  ・小学生のときに学んだことを改めて学習して、考えが深まった。 

  ・性暴力に関する説明の具体性がなかったから。 

  ・性暴力をしたり受けたりしたことがないから、自分に関係ないかのように聞いた。 

  ・事例が気持ち悪かった。 

  ・境界線の話と性暴力の話が混ざってわかりにくかった。 

 

②これからの生活に役に立つと思いましたか（あてはまるものに〇） 

  ・９８．２％が、役に立つと思う・まあ役に立つと思うと回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（そう思った理由を教えてください） 

  ・自分を大切にすることが大事だと思ったから。 

  ・授業を受けたことで、性暴力に対応できるから。 

  ・知らずに加害者になってしまうことがあると思うから、知っておくべきだと感じた。 

  ・自分が加害者・被害者とならないように意識できると思ったから。 

  ・最近、テレビで性暴力のことをよく聞くから。 

  ・性暴力は普段の授業で聞くことがないから。 

  ・イヤだと思ったら、年上や恋人に対してもイヤだと言っていいとわかったから。 

  ・これまでも境界線の話を聞いてきたが、役に立ったことがないから。 

  ・普段の生活で性暴力は起きないと思うから。 

  ・聞いたことのある話ばかりだから。 

 

 

 

 

 

 

 

 

74.5%

23.7%

1.4% 0.3%
0.1%

役に立つと思う

まあ役に立つと思う

あまり役に立たないと思う

役に立たないと思う

無回答・無効回答
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【高等学校】（回答校数：６校・回答者数：3,092 名） 

①授業の内容は、わかりやすかったですか。次の項目それぞれについて教えてください。

（あてはまるものに〇） 

   ・全ての項目で、９７％以上がわかりやすかった・まあわかりやすかったと回答。 

 

 わかりやすか

った 

まあわかりや

すかった 

ややわかりに

くかった 

わかりにくか

った 

無回答・無効

回答 

「境界線」の話 81.2% 16.8% 0.9% 0.7% 0.4% 

性暴力とは 84.1% 14.3% 0.7% 0.6% 0.3% 

性暴力被害後の影響 81.5% 16.5% 1.1% 0.6% 0.3% 

「二次被害」について 79.4% 18.1% 1.6% 0.5% 0.4% 

もしあなたが性暴力にあったら 82.1% 15.9% 1.1% 0.6% 0.3% 

もし友達が性暴力にあったら 81.9% 16.0% 1.3% 0.5% 0.3% 

 

 （そう思った理由を教えてください） 

  ・資料が手元にあり、見やすかったから。 

  ・事例があったから。 

  ・中学生のときに学んだことを改めて学習して、考えが深まった。 

  ・加害者が悪いと言い切ってくれたから。 

  ・報道等で性暴力という内容を耳にするが、性暴力という単語がぼんやりしていて正直良く

わかっていなかった。こんなことが性暴力になるのかと驚くことがあった。 

  ・寝ていた生徒もいたため、コミュニケーションを通して何か考えるなどの時間を設けると

いいと思った。 

  ・身の回りで起きないことで、想像がしにくかった。 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

もし友達が性暴力にあったら

もしあなたが性暴力にあったら

「二次被害」について

性暴力被害後の影響

性暴力とは

「境界線」の話

わかりやすかった まあわかりやすかった ややわかりにくかった

わかりにくかった 無回答・無効回答



 

7 

 

②これからの生活に役に立つと思いましたか（あてはまるものに〇） 

  ・９８．８％が、役に立つと思う・まあ役に立つと思うと回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （そう思った理由を教えてください） 

  ・被害者にも加害者にもなる可能性があると分かった。 

・被害者にも加害者にもならないための知識を得ることができた。 

・自分の身を守ることにつながると思った。 

・自分に恋人ができたときに役に立つと思った。 

・被害に遭うのは女性だけではないと知って、他人事ではないと思った。 

・これから社会に出て環境が変わるため、人との距離感を考えるきっかけとなった。 

・性のことはあまり簡単に人に相談しにくいので、こういう機会で学ぶことができてよかっ

た。 

・性行為をしないため関係がない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

82.3%

16.5%

0.8% 0.1%
0.3%

役に立つと思う

まあ役に立つと思う

あまり役に立たないと思う

役に立たないと思う

無回答・無効回答
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２ 性暴力対策アドバイザースキルアップ研修及び意見交換会について 

（１）第１回開催概要 

 ・開催日時：令和６年８月２４日（土）１３：００～１６：００ 

 ・参加人数：３４名 

 ・実施形態：オンライン 

 ・内容 

 内容 備考 

説明１ 性暴力対策アドバイザー派遣事業

について（注意事項等の再周知、

各種連絡） 

生活安全課 

説明２ 「学校における性暴力事案対応マ

ニュアル」について 

生活安全課 

講義 学校の感想・アンケート結果のフ

ィードバック 

生活安全課 

意見交換会 グループ分けを行い、グループ内

で意見交換を実施 

 

全体発表 意見交換において各グループで出

た意見の共有 

 

 

（２）第２回開催概要 

 ・開催日時：令和７年３月２２日（土）１３：００～１６：１０ 

・参加人数：２７名 

 ・実施形態：オンライン 

 ・内容 

 内容 備考 

説明１ 性暴力対策アドバイザー派遣事業

について（令和７年度実施方針） 

生活安全課 

講義１ 中学校テキストの見直しについて 生活安全課 

講義２ 高等学校テキストの見直しについ

て 

生活安全課 

意見交換会 グループ分けを行い、グループ内

で意見交換を実施 

 

全体発表 意見交換において各グループで出

た意見の共有 

 

 


